

Извозна оријентација одбрамбене индустрије



Снимио Ј. МАРЈАНОВ

Обраћајући се присутнима на свечаној академији поводом обележавања 60. годишњице рада фабрике „Милан Благојевић – Наменска“ Лучани, министар одбране Драган Шутановац нагласио је да менаџмент Министарства приликом сваке посете иностранству настоји да промовише, а тиме и оснажи нашу одбрамбену индустрију

рослави јубилеја у Лучанима, 15. маја присуствовали су представници организацијских целина Министарства одбране, Министарства економије и регионалног развоја, локалне самоуправе, осталих фабрика наменске индустрије, партнери из иностранства и бројни гости.

На свечаности, министар одбране Драган Шутановац навео је примере партнера из Турске, Ирака, Кеније и Индије и истакао да се извозом производа наменске индустрије смањује укупан спољнотрговински дефицит Србије. Изразио је очекивање да ће мере помоћи Владе извозно оријентисаним предузећима помоћи и фабрици у Лучанима.

– Фабрика је годинама заузимала значајно место у

привреди државе. Освајање нових технологија и асортимана, посебно тробазних барута, требало би да знатно прошири списак купаца. Извозом технологија „Милан Благојевић – Наменска“ представља Србију у 26 земаља света – рекао је министар Шутановац и додао да Министарство одбране значајну пажњу поклања одбрамбеној индустрији.

Говорећи новинарима после свечаности, министар је нагласио да економска криза највероватније неће утицати на нашу одбрамбену индустрију и да ће овогодишњи извоз бити у вредности око 300 милиона долара. Он је додао да систем одбране неће моћи да буде купац за све производе наменске, али ће омогућити одговарајући третман предузећима одбрамбене индустрије у Министарству економије и код иностраних партнера. Шутановац је истакао да ће субвенционисани кредити Владе Србије, са каматом од три посто, уместо досадашњих 24 посто, омогућити остваривање бољих пословних резултата у предузећима наменске индустрије која их буду користила.

Директор фабрике „Милан Благојевић – Наменска“ Радослав Миловановић рекао је том приликом да је извесно да ће предузеће ове године остварити извоз у вредности од око 27 милиона долара, што је рекорд у последњој деценији. Фабрика настоји да прошири капацитете и осавремени технологију. Миловановић је захвалио Министарству одбране и министру Шутановцу на помоћи у промоцији и закључењу извозних послова.

Министар Шутановац са сарадницима обишао је и производне погоне фабрике у Лучанима, где је сагледао њене капацитете и савремену технологију производње барута. У име Министарства одбране примио је захвалницу фабрике „Милан Благојевић – Наменска“ са плакетом за допринос развоју и изванредну сарадњу. ■

А. ПЕТРОВИЋ

Сертификати квалитета

Предузеће „Милан Благојевић – Наменска“ А. Д. Лучани део је одбрамбене индустрије Србије и данас у области барута и експлозива представља у свету признатог произвођача. Послује као акционарско друштво затвореног типа, у коме је 67,78 процената капитала у власништву државе. Има око 1.000 радника.

Фирма извози у 26 земаља света – Европу, Азију, Северну и Јужну Америку. Признање за квалитет производа, као најјачи аргумент за добар пласман на светском тржишту, потврђено је Сертификатом система менаџмента квалитетом ISO 9001.